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Werbewirkungsstudie



Bekanntheitsgrad
60,3% der befragten Ärzte mit y-doc Bildschirm  kennen das Produkt

Kennen Sie das besagte Produkt?

60,3% 15,8%

Quelle: Online-Befragung im Juni 2013
Anzahl der befragten Personen: 73 Ärzte mit y-doc Bildschirm
und 120 Ärzte ohne y-doch Bildschirm

bei Ärzten

y-doc Ärzte

Kontrollgruppe



 

Bekanntheitsgrad
bei Endkonsumenten

Quelle: Online-Befragung im Juni 2013
Anzahl der befragten Personen: 73 Ärzte mit y-doc Bildschirm
und 120 Ärzte ohne y-doch Bildschirm

40,5%  der Befragten kennen das Produkt.

41,2% davon kennen dieses Produkt aus dem Wartezimmer TV!!

Woher kennen Sie das besagte Produkt?

49,7% 41,2% 29,1% 10,5% 11% 2,5%

Sonstige

Aus TV-Werbung

Aus Wartezimmer TV

Aus Zeitungen, Zeitschriften

Von Freunden/Bekannten/Familie

Aus Broschüren im Wartezimmer


